

«Экологический калейдоскоп»

Познавательная игра

Лето – время отдыха. А какой отдых самый лучший? Конечно, на природе. Совершить увлекательное путешествие в мир природы ребятам из лагеря, который работает на базе школы № 139, помогла познавательная игра «Экологический калейдоскоп», проведенная библиотекой 2 июня 2017 года.

2017 год объявлен Президентом России В.В. Путиным Годом экологии. Чтобы беречь природу, надо ее знать.

В начале встречи библиотекари рассказали ребятам о том, что такое экология, почему происходят экологические катастрофы, как уберечь природу от вредоносного воздействия деятельности людей. «Экологический калейдоскоп» — это конкурсы и проверка знаний, эрудиции и находчивости школьников.

Дети отгадывали загадки о природе; играли в игру «Да – нет!»; с помощью мимики и пантомимы изображали животных; угадывали, кто из зверей оставил следы на лесной тропинке; выслушивали жалобы животных; решали задачи экологической математики; отвечали на вопросы познавательной викторины и самостоятельно формулировали и обосновывали правила поведения на природе.

На некоторые вопросы ребята отвечали сразу и дружно, какие-то вызывали затруднения, а были и вопросы, ответы на которые школьники не знали, и пояснения библиотекаря вызывали удивление.

В заключение, дети дали обещание **БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ**.



